
УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ! 
Для участі у конференції просимо Вас до 30 червня 2013 р. 

надіслати тези та копію квитанції про сплату за публікацію тез на 
електронну пошту: conference_iae@ukr.net  або на адресу: 03680, м. 
Київ, вул. Героїв Оборони, 10, к. 223 (Рада молодих вчених 
Інституту).  

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти статті, які не 
відповідають вказаним вимогам та тематиці конференції, редагувати 
та скорочувати представлені матеріали. 

 
УМОВИ ОПЛАТИ 

Оплата складається: з вартості додрукарської підготовки - 25 грн 
за одну сторінку (редагування, верстка, макетування матеріалів 
конференції); з видання збірника та його розсилки поштою – 60 грн. 

 
Реквізити для оплати: 

ННЦ «Інститут аграрної економіки», 
р/рах №31259272210230  
в ГУ ДКСУ в м. Києві 
МФО 820019, код ЄДРПОУ 00496805 
Призначення платежу: за наукові тези 

 
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ 

ТЕЗ ТА ДОПОВІДЕЙ 
Обсяг тез 3-5 сторінок формату А-4; тип шрифту – Times New 

Roman, кегель 14 пт, стиль – звичайний, міжрядковий інтервал 1,5; 
поля на сторінці – з усіх сторін 2 см; в правому верхньому куті індекс 
УДК; нижче через інтервал з вирівнюванням по центру – назва статті 
(заголовними літерами, жирним шрифтом 14 пт кеглю); на наступному 
рядку з вирівнюванням по центру – прізвище, ім’я, по батькові автора 
(повністю), наступний рядок – науковий ступінь, посада, назва 
організації (без скорочень); нижче через інтервал друкується текст 
статті; абзац – 1,25 см. Список використаних джерел необхідно 
оформляти згідно вимог ДАК МОНмолодьспорту України. 

Для аспірантів на першій сторінці тез робиться примітка внизу, в 
якій вказується ініціали та прізвище наукового керівника, його 
науковий ступінь та вчене звання. 

Для отримання збірника необхідно надати детальну робочу або 
домашню адресу автора. 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР 
 «ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ» 

РАДА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ  
 
 
 

 
 
 

ЗАПРОШЕННЯ 
 
 

П’ята міжнародна науково-практична конференція молодих 
вчених (у заочній формі) 

 
 

«РОЗВИТОК І РЕГУЛЮВАННЯ РИНКІВ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА 

ПРОДОВОЛЬСТВА» 
 
 

30 червня 2013 року 
 

м. Київ  
 

Посвідчення УкрІНТІ №365 від 14 травня 2013 року 



ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
Рада молодих вчених Національного наукового центру 

«Інститут аграрної економіки» запрошує Вас взяти участь у 
роботі П’ятої Міжнародної науково-практичної конференції 
молодих вчених і спеціалістів: «Розвиток  і регулювання ринків 
сільськогосподарської продукції та продовольства».  

 
Конференція проводиться у заочній формі. 

Мета конференції – обмін інформацією і досвідом з питань 
розвитку і регулювання ринків сільськогосподарської продукції 
та продовольства, а також налагодження ділових, наукових та 
дружніх зв’язків між молодими вченими. 

До участі у конференції запрошуються аспіранти, 
докторанти, науковці, викладачі, керівники підприємств і всі 
зацікавлені, незалежно від місця їх навчання, роботи та 
місцезнаходження. 
 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 
1. Регуляторна політика держави на ринках агропродукції 
2. Інституції та інститути у розвитку аграрного ринку 
3. Розвиток підприємницької діяльності та функціонування 
аграрного ринку 
4. Формування попиту та пропозиції сільськогосподарської 
продукції та продовольства 
5. Економічний механізм функціонування ринку 
сільськогосподарських земель 
6. Цінова політика та механізм ціноутворення на 
сільськогосподарську продукцію  
7. Ринки матеріально-технічних ресурсів 
8. Прогнозування розвитку ринків сільськогосподарської 
продукції та продовольства  
9. Фінансове, інвестиційне та обліково-аналітичне забезпечення 
регулювання та розвитку аграрного ринку 
10. Роль сільськогосподарської кооперації у розвитку 
інфраструктури ринку 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 
ЛУПЕНКО Ю.О. – доктор економічних наук, професор, 
академік НААН, директор ННЦ «ІАЕ», Голова оргкомітету; 
ЖУК В.М. – доктор економічних наук, професор, член-
кореспондент НААН, академік-секретар НААН; 
МАЛІК М.Й. – доктор економічних наук, професор, академік 
НААН, зав. відділення ННЦ «ІАЕ»; 
ПУГАЧОВ М.І. – доктор економічних наук, професор, 
заступник директора ННЦ «ІАЕ»; 
САБЛУК П.Т. – доктор економічних наук, професор, академік 
НААН, радник при дирекції ННЦ «ІАЕ»; 
ШПИКУЛЯК О.Г. – доктор економічних наук, старший 
науковий співробітник, учений секретар ННЦ «ІАЕ»; 
ШПИЧАК О.М. – доктор економічних наук, професор, академік 
НААН, зав. відділення ННЦ «ІАЕ»; 
ВОСКОБІЙНИК Ю.П. – кандидат економічних наук (секретар 
Ради молодих вчених), старший науковий співробітник, зав. 
відділу ННЦ «ІАЕ»; 
КІСІЛЬ М.І. – кандидат економічних наук, старший науковий 
співробітник, зав. відділу ННЦ «ІАЕ»; 
КОВАЛЬОВА О.В. – кандидат економічних наук, старший 
науковий співробітник, докторант ННЦ «ІАЕ»; 
КОЗАК М.І. – кандидат економічних наук, зав. відділу ННЦ 
«ІАЕ»; 
КОЗАК О.А. – кандидат економічних наук, старший науковий 
співробітник, голова Ради молодих вчених ННЦ «ІАЕ»; 
КОПИТЕЦЬ Н.В. – кандидат економічних наук, старший 
науковий співробітник, провідний науковий співробітник ННЦ 
«ІАЕ»; 
ХОДАКІВСЬКА О.В. – кандидат економічних наук, старший 
науковий співробітник, заст. зав. відділу ННЦ «ІАЕ». 
 

Телефони для довідок: 
+38-044-526-20-04  (Галина Михайлівна) 

ЧЕКАЄМО НА ВАШУ УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ! 


